

郑事

开发商和施工方因工程款起纠纷 700多名小学生正在上课

一群人把孩子们赶出教室 老师:不管什么原因,这么干影响孩子就不对

小学生正在教室内上课,突然闯入一群男子,大声呵斥学生:“快出去!快出去!”老师也被他们推出教室,之后,他们把教室门锁上。

昨日上午,长椿路小学700多名小学生被赶出教室赶到操场上。

郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翔 文/图



孩子们被赶到操场上,无法上课

孩子们在操场上发呆

昨日9点30分,长椿路与药厂街交叉口的长椿路小学教学楼前,围了几十位民工模样的人,几个小工头和民警说着什么。

操场上,小学生蹲在那里,老师不时安慰他们。从一楼到五楼,教室的门都锁上了。

施工方多次堵校门

梧桐街派出所多名民警正在和施工方协商。当地教育主管部门和梧桐街办事处负责人也赶到现场。

长椿路小学的常校长说,长椿路小学是开发商建小区时的配套工程,“因为附近小学入学压力大,去年10月初,学校还没有验收,多方协调后特事特办,开始招生,今年是第二年招生。”常校长说,学校有700多名学生。

“从去年开始,施工方和开发商纠

警方:将依法处理涉事人员

一名姓崔的工头说,他们为一家房地产开发公司建起这所小学,“我们全部垫资,他们早该付我们工程款了,但是他们就是不给,工人马上回家收秋,他们催我们,我们只好向开发商要,开发商不给。”

民警告诉他,讨要工资的办法很多,但把气出到学生身上,完全错误。

五年级的两名老师和一位副校长协商后,带着几名学生上了楼,“我们要把教室后门打开,无论如何,也要让孩子进教室。开发商和施工方之间的经济纠纷,伤到无辜的孩子身上,谁也没有权利赶学生出教室。”一名老师话中带着气。

缠工程款的事,施工方多次堵校门,向开发商施压。”一位老师说,从去年以来,他们学校的门被堵了8次了。

“以前他们堵了校门,我们就报警,民警一到,堵门的人就退了,没想到这次直接上楼赶走学生,这对孩子们的身心造成很大影响,我们坚决反对。”几位老师说。

学校无奈,用校信通通知家长来接孩子。10点左右,许多家长匆匆赶来接孩子。

警方和教育部门多方与开发商联系,但是直到孩子被家长都领走,开发商的代表还没有到现场。民警随后把参与锁门的民工带到派出所询问情况。

昨日下午,在警方和当地教体局的努力下,学校恢复教学。

警方正在对相关人员进行笔录,将依照相关规定处理涉事人员。

快评

孩子是无辜的

开发商和施工方发生纠纷,施工方派人把小学生赶出教室,这样的野蛮,会给孩子幼小的心灵造成很坏的影响。

讨要工程款的办法很多,但是把气出到学生身上,是完全错误的。正如一名民警所说的:“孩子是无辜的,你们可以起诉(要工程款)。”

这种闯入教室赶走学生的行为,扰乱了正常的教学秩序,是非常不理性的,涉嫌扰乱正常的社会秩序。

发生任何纠纷,如果不采取理性、合法的方式解决问题,伤害到第三方,扰乱了正常的社会秩序,须受到应有的处罚。

“拿”项链时被叫住 她对店主又抓又咬 都俩孩的妈了,何苦呢

昨日早晨,黄河路与经六路交叉口东侧一家银饰店内,一年轻女子趁店主换货时,将一串项链悄悄纳入囊中。不料,被发现后,为了脱身,她抓住店主张口就咬。

“要不是老公及时发现,这串项链早就找不到了!”昨日下午,这家银饰店的女店主有些后怕。她说,早上七八点刚开门,就走进来一年轻女子。“老板,我想要这件,你拿出来看看!”店主忙将银饰品拿出来,谁料对方看了几件都不满意,趁店主忙着调换货时,这年轻女子悄悄地将手伸进柜台,将一件银饰品拿了出来。

她所做的这一切被店主及时发现,这名女子为了脱身,抓住店主又抓又咬,女老板报警求助。

金水路派出所治安一中队民警赶到现场后,从女子所带的包里找到了一串价值1800元的琥珀项链,随后将她控制起来。

据了解,这名女子目前无业,20多岁,已经是两个孩子的母亲了。“年纪轻轻的,干什么不好,干吗干这个?”周围的人得知后很是惋惜。

郑州晚报记者 石闯
线索提供 邓先生(稿费50元)

北京特级保健医师 推荐吃菜养心新疗法

自己少受罪·节省医药费·吃菜治心脑血管·健康活百岁

作为普通老百姓,都想知道高层人士日常保健方式和治疗疾病的办法,近日,北京特级保健医师胡维勤教授,根据多年来多位高层领导的食疗菜谱,向广大心脑血管病患者推荐“吃菜养心”的实用疗法,实现少吃药、不吃药防治心脑血管病的愿望。目前,这一疗法已由北京康泰中科中医药研究院在全国普及推广。



胡维勤教授谈“吃菜养心”疗法:
绿色安全,简单实用

胡维勤:现年78岁,师从乐文昭教授(京城四大名医之一)。从医50多年,曾为北京多名知名人士长期做保健工作,积累了丰富的养生保健经验,对各种疑难杂症、中老年慢性病治疗有丰富的临床经验。主要擅长心脏病、冠心病、糖尿病以及老年人保健等。

“心脑血管病的发病率、死亡率、致残率是第一位的,来得快,突然就会心梗、中风。这个吃菜养心疗法,10多位红墙保健医生经过长期实践总结出了一套全新疗法,说白了,就是吃菜治疗心脑血管疾病,和以往的药物完全不同,少吃药、不吃药,不会有副作用,也没有手术的高风险。现在这种疗法在老百姓中普及推广,从推广的情况来看,大家都愿意接受这种新疗法。”

《吃菜养心》精华本今起免费发放 免费领取热线:400-8550-100

《吃菜养心》一书,是胡维勤教授以历代医籍文献和多年的临床经验为基础,着重从饮食、生活习惯、运动等方面着手,为患者设计了完整的防治方案。同时,该书图文并茂地为读者介绍吃什么、怎么吃对心脑血管有益,为中老年人提供最实用、最有效的食疗养生保健方案,为广大心脑血管病患者的健康

保驾护航,让您养心护脑、长寿健康。

为普及推广“吃菜养心”最新疗法,《吃菜养心》一书即日起全国免费发放。心脑血管患者均可拨打免费电话:400-8550-100进行索取,由中国邮政免费快递到家。因印刷资金有限,每日限量1000本,每人限领一本。



感谢郭先生向晚报提供新闻线索,他获得由洛阳杜康控股提供的绵柔杜康五星二瓶(价值160元)。请一周内到晚报305室领取。晚报有奖爆料电话:96678。